
 
 
Vážené kolegyne a kolegovia, 
 

koncom minulého týždňa odprezentovalo 12 študentov FCHPT Slovenskej technickej univerzity na 
pôde rafinérie svoje práce, ktoré zostavili na základe skúsenosti a poznatkov z letnej praxe 
v Slovnafte. Prax trvala tri týždne a 5 študentiek a 7 študentov sa zoznámilo s výrobou, procesmi 
a reálnym chodom Slovnaftu.   
 
Víťazkou s najväčším počtom bodov sa stala Katarína Žiačková. Praxovala na útvare Krakovanie pod 
vedením Michala Mihálika a spracovala tému Aktivita a deaktivácia katalyzátora na štiepnej jednotke 
katalytického hydrokraku. 
„Oceňujem, že si vybrala ťažkú tému a že ju dokázala prepracovať do detailov. Urobila potrebné 
prepočty a na ich základe prišla s návrhmi, ako proces zlepšiť,“ ohodnotil študentskú prácu Ladislav 
Nagy, vedúci Prevádzkovania výroby.  
 
Študenti tento rok počas stáže „skúmali“ ako fungujú v praxi útvary Kontrola kvality, Technologické 
procesy, Hydrokrakovanie, Prevádzkovanie výroby, Skladovanie a Krakovanie.  
 

  

 
Účastníci letnej praxe 
2014                                                                                                                  K.  Žiačková – víťazka pri 
prezentácii                      
 
Piati najlepší študenti letnej praxe získajú štipendium a možnosť nastúpiť po skončení univerzity do 
programu Growww. Vybraní budú na základe spätnej väzby od školiteľov, priemeru známok na 
univerzite a ich vôle zamestnať sa po ukončení štúdia v Slovnafte. 
 



Študentská prax má v Slovnafte dlhú históriu a jej cieľom je priblížiť výrobu Slovnaftu, vybavenie 
a denno-denné fungovanie. Letná prax študentov z FCHPT STU sa v takejto forme konala zatiaľ iba 
druhý rok, ale plán je pokračovať.  
 
Z univerzity sa na záverečných prezentáciách v rafinérii zúčastnili prof. Ing. Ľudovít Jelemenský DrSc., 
prodekan FCHPT, doc. Ing. Otto Mierka, CSc. z Ústavu chemického a environmentálneho 
inžinierstva, doc. Ing. Jozef Dudáš PhD., riaditeľ Ústavu chemického a environmentálneho inžinierstva 
a Ing. Alena Manová z oddelenia analytickej chémie.  
 
 

 


